

Penzion u Kostela

Název: Penzion u Kostela

Ubytování v nově vybudovaných dvoulůžkových pokojích a apartmánech s vlastním sociálním zařízením, TV-SAT, WIFI připojením na Internet. Dále mají hosté k dispozici venkovní terasu s ohništěm, možnost zapůjčení kolečkových bruslí, jízdních kol a skútru. Možnost zakoupení domácích produktů z vinařství. To a spoustu dalšího Vám nabízí rodinný penzion U Kostela v Mikulčicích. Ubytování v nově vybudovaných dvoulůžkových pokojích a apartmánu. Apartmán A4 + 1: výbava - plocha 40 m², počet pokojů 2, láhev vína z domácího vinařství již od 1 noci, možnost snídaně, vlastní parkoviště, TV-SAT, přístup na internet, používání okolí domu, terasa, pobytová taxa v ceně, ručníky, lednice s mrazicí přihrádkou, lůžkoviny, rychlovarná konvice, kávovar, topinkovač, venkovní grill, mapové průvodce, cykloturistické mapy. Pokoje 2 + 0/Studio 3 + 1 (stejná výbava + kuchyňský kout): výbava - plocha 15 m², samostatný sprchový kout + WC, láhev vína z domácího vinařství již od 1 noci, možnost snídaně, vlastní parkoviště, TV-SAT, přístup na internet, používání okolí domu, terasa, pobytová taxa v ceně, ručníky, lednice s mrazicí přihrádkou, lůžkoviny, rychlovarná konvice, kávovar, topinkovač, venkovní grill, mapové průvodce, cykloturistické mapy. Dále mají hosté k dispozici venkovní terasu s ohništěm. Nově Vám nabízíme také ubytování: Ubytování na sklepě - Pokoj 4+1 vybavení stejné jako u Studia. Možnost zakoupení domácích produktů z vinařství. Náš penzion je umístěn v novostavbě, jejíž součástí je v přízemí i prodejna masa a uzenin. Obec Mikulčice se nachází v samém centru slováckého regionu Podluží. Leží 7 kilometrů jižně od Hodonína a obepíná ji krásné prostředí vinic, sadů a lužních lesů. Obec se pyšní bohatou historií sahající až do 2.-3. století našeho letopočtu. Dříve považovaná za sídelní centrum Velkomoravské říše, dnes

Popis: presentována největším dochovaným archeologickým okrskem v České republice, tak zcela jistě nadchne každého milovníka historie. Nedávno podaná žádost o zápis společného Archeoparku Mikulčice-Kopčany na seznam světového kulturního dědictví UNESCO jenom zvýrazňuje význam Mikulčic v celoevropském měřítku. Mikulčice to není jenom historie. Představují i centrum slováckého folkloru. Vždyť jeden z nejvýznamnějších folklorních skladatelů František Hřebačka - Mikulecký je zdejší rodákem. Kdo by neznal písně " Mikulecká dědina", nebo "Skleničko ty skleněná", které zde vznikly. Každoročně, počátkem července, jsou zde v krásném prostředí Slovanského hradiště pořádány slavné Cyrilometodějské poutě za účasti tisíců poutníků z celé ČR, působí zde i věhlasná cimbálová muzika Slovácko, jsou rodištěm řady výborných folklorních zpěváků, verbířů a tanečníků. Díky své vynikající zeměpisné poloze, počtem hodin slunečního svitu, blížící se benátské nížině, daří se v Mikulčicích i pěstování ovoce a vinné révy. Během celého letního období si zde návštěvník může bohatě dopřávat čerstvých broskví, meruněk, stolního vína a jiného teplomilného ovoce. V centru obce se nachází rozsáhlá skleповá oblast "u chaty", kde může návštěvník sledovat každodenní práci vinaře, jak přetváří hrozny ve víno, může se zastavit a popovídat si, ochutnat, případně zakoupit vybraný vzorek takřkajíc přímo ze sklepa. blízkosti obce se v překrásné nivě z lužních lesů nachází přírodní rezervace Skařiny. Návštěvník se zde bude pohybovat v původním pralesním systému lesů, mokřadů a ramen řeky Moravy. Je zde ideální místo pro pozorování sídel mnoha vzácných živočichů, jako čápa bílého, volavku popelavou, ledňáčka říčního, bobra evropského. Dále Vám můžeme nabídnout vína z našeho Rodinného vinařství Bartoníkovi a také poskytnout informace v našem Turistickém informačním centru Mikulčice

E-mail: penzionmikulcice@seznam.cz

Web URL: <http://www.penzionmikulcice.cz>

Kontaktní osoba: Ing. Radek Bartoník

Telefon: 731490390

\$LOGOIMAGE

Telefon: 731159010

Fax:

Adresa: U kostela 236, Mikulčice, 696 19

Poloha: 48°49'7.230"N 17°3'6.620"E

Otevírací

doba: